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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária 

 

Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

treze dias do mês de Maio do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; Miguel Aparecido 

Facundo– PMDB.  Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de DEUS sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e em seguida o Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos 

para realizar a leitura de um versículo da BIBLIA. Logo após o Senhor 

Presidente solicita a mim, Juvenil Santo Sena, primeiro Secretário da Mesa, 

que procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata 

Quinquagésima Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da sexta 

Legislatura. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Oficio n°006 /GVGRS/2014, de autoria do vereador Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB; oficio n°008/GVDJA/2014, de autoria do vereador Donato 

de Jesus Almeida-PT; oficio n°031/GPMAL/2014, de autoria do Executivo 

Municipal; Projeto de Lei n°1.333/2014, de autoria do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB; projeto de lei n°1.334/2014, de autoria Vereador Juvenil Santos 

Sena-PSDB; projeto de lei de n°s 1.335/ 1.336/ 1.337/2014, ambos, de autoria 

do Executivo Municipal. Telegrama n°006393/MS/SE/FNS/2014, de autoria do 

Ministério da Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador João Maria 

dos Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Parabeniza o jovem adolescente Islan pela a coragem e o sonho de 

se tornar um representante do povo, sendo Vereador no município e relata que 

este jovem foi convidado para narrar um rodeio mirim na cidade de 

Chupinguaia. Não havendo mais oradores inscritos logo o senhor presidente 

passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu 

discurso relatando que o Brasil é o País mais rico em produção mineral, e é o 

país onde mais se paga impostos. Externa agradecimentos ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito pelos trabalhos realizados na Vila Nova e o patrolamento nas 

linhas. Segundo Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Inicia 
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dizendo que retorna a tribuna para solicitar às pessoas que realizam eventos 

em ruas e avenidas, como Pit Stop para que zelem pela limpeza nos locais dos 

eventos, pois após o término, fica muito lixo e isso é prejudicial a todos. 

Terceiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Agradece a DEUS por mais um dia de vida, e fala que esteve na 

cidade de Buritis visitando a câmara da mesma, e diz que os Vereadores de 

Alto Paraíso precisam fazer um projeto para que cada Vereador tenha seu 

assessor. Presidente pede a parte, Vereador Geroaldo sede a parte. O 

senhor Presidente explica ao Vereador Geroaldo que a câmara de Buritis tem 

condições de pagar assessores para os Vereadores, e a câmara de Alto 

Paraíso não tem condições. Vereador Juvenil pede à parte, Vereador 

Geroaldo sede à parte. Fala que em relação ao Pit Stop nas ruas, o 

Governador prometeu que ia construir um espaço alternativo para lazer da 

população, mas até agora nada foi feito. Diz que vê o esforço do seu colega, 

que tem buscado melhorias para o município. Volta à palavra ao Orador que 

agradece aos Vereadores que fizeram uso da palavra em seu discurso. Quarto 

Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. 

Parabeniza o jovem adolescente Islan por seu esforço e dedicação. Diz que 

lamenta pelos professores, que são pouco valorizados. Fala sobre a 

preocupação do Prefeito em conseguir arrumar todas as estradas, mas o 

recurso é pouco para a demanda do município. Fala ainda sobre a necessidade 

de cascalhamento de Alto Paraíso à Triunfo e encerra mencionando sobre as 

pontes que também precisam ser recuperadas com brevidade. Quinto Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Parabeniza o jovem Islan, por seu interesse na política. Diz que 

solicitou do Executivo que mandasse para esta Casa de Leis o planejamento 

de cada secretaria, pois é fundamental para o êxito dos serviços. Terminado o 

grande expediente, e não havendo mais oradores inscritos, o Senhor 

Presidente coloca em votação o Oficio de n° 031/2014, de autoria do Executivo 

Municipal, que solicita regime de urgência aos projetos de lei n°1.335, 1.336, e 

1.337, ambos de autoria do Executivo Municipal, que fica aprovado por 

unanimidade. Logo o Senhor Presidente suspende a sessão por quinze 

minutos para o parecer da comissão conjunta aos projetos. Retornando aos 

trabalhos o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos Oradores 

inscritos para discussão dos projetos. Primeiro Orador, Vereador Juvenil 

Santos Sena-PSDB. O Orador inicia justificando seu pedido de vista ao projeto 

de Lei nº 1337/2014 que dispõe sobre emenda a Lei Municipal 277, pois o 

mesmo necessita de melhor análise e Parecer Jurídico. Fala ainda que várias 

categorias de servidores mereciam ser mais bem remuneradas. Segundo 

Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida – PT. Retorna a Tribuna para 

dizer que é perfeitamente cabível o pedido de vista do Vereador Juvenil ao 
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projeto nº 1337/2014, devido à orientação do Tribunal de Contas sobre os 

excessos da folha de pagamento da prefeitura municipal, contudo também 

entende a necessidade de mais funcionários para executar os serviços do 

município. Não havendo mais Oradores inscritos, o Senhor Presidente coloca 

em votação o projeto de lei n°1.335/2014, de autoria do Executivo Municipal, 

ficando aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em 

seguida o Senhor Presidente coloca em votação o pedido do Vereador Flavio 

Valdir da Silva, de dispensa da segunda votação do referido projeto ficando 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente coloca em votação o projeto 

de lei de n° 1.336/2014, de autoria do Executivo Municipal, que fica aprovado 

por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador Donato de 

Jesus Almeida pede dispensa da segunda votação do referido projeto, ficando 

aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação 

o projeto de lei de n°1.337, e o Vereador Juvenil Santos Sena pede vista ao 

referido projeto. O Senhor Presidente coloca o pedido de vista em votação e 

fica aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente coloca a 

tribuna a disposição dos Oradores para Esclarecimentos pessoais. Primeiro 

Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Diz que retorna a tribuna 

para convidar todos os Vereadores para uma reunião sobre segurança pública 

no município. Segundo Orador, Vereador Antônio Aparecido Machado-PP. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

publico que assiste. Inicia dizendo que o PP vai lançar um candidato a 

Governador, e que em Alto Paraíso também haverá um pré candidato a 

Deputado Estadual que é o Senhor Jorge Niero.  Agradece e parabeniza o 

Deputado Saulo pela contribuição ao município. Terceiro Orador, Vereador 

Fabiano Reges Fernandes-SDD. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso 

falando da iluminação pública e solicitando que alguém do Executivo que seja 

responsável pela obra preste informações sobre a mesma, haja vista grande 

parte da cidade continuar as escuras. Quarto Orador, Vereador Geroaldo 

Ramos da Silva- PMDB. Pede a união dos Vereadores para ir até o 

Governador no intuito de que o mesmo efetue a obra de recuperação do 

travessão B-20, estrada que liga Alto Paraíso a Triunfo. Quinto Orador, 

Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Retorna a tribuna para dizer que 

conversou com o Chefe de Gabinete e ele garantiu que na semana seguinte 

irão recomeçar os trabalhos de iluminação nas ruas. Não havendo mais 

Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem 

da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia vinte do mês de maio do 

corrente ano e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da 

Mesa, para lavrar o presente Ata que lida e achada conforme segue assinada 

por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


